
 

 
 

 

 

 

COMUNE DI RIVAROSSA 
 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N. 7  
 

OGGETTO :  
INDIVIDUAZIONE MEMBRI DELLA COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER 
L'AGRICOLTURA E LE FORESTE (L.R. 33/1980) 
 
L’anno duemilaventiquattro  addì  ventitre  del mese di aprile alle ore diciassette e minuti trenta  nella sala 
delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale.  
 

Sono presenti i Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
   

VALLINO Enrico Presidente Sì 
GOLETTO Lucia Assessore Sì 
MORUTTO Fabrizio Vice Sindaco Sì 
MONTANO Filomena Consigliere Sì 
PRONESTI Nunzia Consigliere Sì 
D'ALBENZIO Federico Consigliere No (Giustificato) 

(Giustificato) 
CERUTTI Giacomo Consigliere Sì 
DEGREGORIO Danilo Consigliere Sì 
AMATEIS Giovanni Consigliere Sì 
MAZZA Emilio Consigliere Sì 
AMATEIS Giselda Consigliere Sì 
   
   

   
 Totale Presenti: 10 
 Totale Assenti: 1 

 
 
Assiste inoltre all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa Susanna BARBATO il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor Vallino Enrico, nella sua qualità di Sindaco, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 
 
 
 



 
OGGETTO: INDIVIDUAZIONE MEMBRI DELLA COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER 
L'AGRICOLTURA E LE FORESTE (L.R. 33/1980) 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
- Udita la relazione del Sig. Sindaco Presidente; 

 
- Vista la Legge Regionale 2 maggio 1980 n. 33, pubblicata sul B.U. n. 19 del 7.5.1980, la quale all'art. 1, 

paragrafo 7 - lettera d), prevede la costituzione presso ogni Comune della "Commissione Consultiva 
Comunale per l'Agricoltura e le Foreste", nominata dal Sindaco e così composta: 

a) Il Sindaco o un Assessore da lui delegato che la presiede; 
b) due Consiglieri Comunali eletti dal Consiglio Comunale di cui uno della minoranza; 
c) un rappresentante imprenditore agricolo per ognuna delle Organizzazioni professionali agricole,  

 più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive Organizzazioni Provinciali; 
d) un rappresentante lavoratore agricolo dipendente delle Organizzazioni sindacali dei lavoratori 

agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo dalle Organizzazioni 
Provinciali; 

 

- Fatto presente che la Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio Comunale e comunque 
continua la propria attività fino al suo rinnovo; 
 

- Considerato che, a seguito delle Elezioni Amministrative svoltesi il 14 – 15 maggio 2023, è necessario 
procedere al rinnovo di detta Commissione; 
 

- Acquisito il preventivo parere favorevole sulla proposta della presente deliberazione, in ordine alla 
regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 e s.m.i. e dell'art. 7 del 
Regolamento comunale per la disciplina del sistema integrato dei controlli interni e dato atto che la presente 
deliberazione non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul patrimonio 
dell'Ente e pertanto, ai sensi del medesimo articolo, non necessita del parere di regolarità contabile; 
 

- Ciò premesso, il Sindaco Presidente indice la votazione a schede segrete per l’elezione del Componente 
effettivo, con l’assistenza dei prescritti scrutatori Signori: Amateis Giovanni, Montano Filomena 

 
  Presenti n. 10    - Votanti n.  10 

Lo spoglio delle schede, eseguito con l'assistenza dei predetti scrutatori, dà il seguente risultato: 
 
   CERUTTI Giacomo               ha riportato voti n. 5 
   MAZZA Emilio     ha riportato voti n. 3 
   AMATEIS Giovanni     ha riportato voti n. 1 
   D’ALBENZIO Federico    ha riportato voti n. 1 
 

Visto l'esito della votazione, 
 
D E  L I B E R  A 

 

1. di nominare quali rappresentanti del Consiglio Comunale in seno alla Commissione Consultiva  Comunale 
per l'Agricoltura e le Foreste i Consiglieri: 

 

- Sig. CERUTTI Giacomo (rappresentante di maggioranza); 
- Sig. MAZZA Emilio           (rappresentante di minoranza); 

 



Letto, confermato e sottoscritto. In originale firmati. 
 

IL PRESIDENTE 
 VALLINO Enrico 

Firmato digitalmente 
___________________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dott.ssa Susanna BARBATO 

Firmato digitalmente 
___________________________________ 

 
 
 
 
               


